



Postat în data de 27.06.2023

REZULTATE FINALE LA TESTAREA PSIHOLOGICĂ

Obținute de candidatul înscris la concursul din sursă externă de ocupare a unui post vacant de agent – instalator, în cadrul sectorului economico - administrativ la Penitenciarul de Femei Ploiești Târgșorul Nou

Nr. crt.	Cod candidat	Rezultatul verificării APT/ INAPT	Observații
1.	PFPTNPH B750	APT	

NOTĂ: Candidații care au obținut între timp calitatea de polițist de penitenciare, NU mai pot participa la următoarele etape ale concursului.

Candidații declarați „APT” la testarea psihologică se prezintă la cabinetul medical al Penitenciarului de Femei Ploiești – Târgșorul Nou cu adeverința medicală completată de medicul de familie, în vederea deschiderii/ eliberării fișei medicale.

Tipizatul de adeverință din care să reiasă afecțiunile și diagnosticul cu care se află în evidență se descarcă de pe site – ul Penitenciarului de Femei Ploiești – Târgșorul Nou și se completează de medicul de familie. Fișa medicală se deschide/ se eliberează doar după depunerea adeverinței completate de medicul de familie.

În termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor finale la testarea psihologică, respectiv până la data de **06.07.2023 inclusiv**, candidații declarați „apt” încheie fișa medicală – tip la medicul Penitenciarului de Femei Ploiești – Târgșorul Nou, după efectuarea examinării medicale, conform metodologiei și baremelor medicale în vigoare (Ordin nr. 165/C din 1 februarie 2023 - M.194/179/165/C/9507/389/48/4297/2023, cu modificările și completările ulterioare) și o depun la structura de resurse umane a unității.

PROGRAMUL de eliberare/ încheiere fișe medicale este LUNI - VINERI în intervalul orar 10.00 – 11.00 – la medicul Penitenciarului de Femei Ploiești – Târgșorul Nou.

În același termen de 7 zile, respectiv până la data de **06.07.2023 inclusiv**, candidații declarați „apt” din punct de vedere medical achită taxa de concurs în cuantum de 150 lei la casieria Penitenciarului de Femei Ploiești – Târgșorul Nou și depun la structura de resurse umane dovada achitării acesteia (programul casieriei unității de încasare a taxei de concurs este 07.30-15.30).

În situația în care un candidat nu poate continua procedura de concurs, taxa nu va fi restituită.